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Raadsnota

Raadsvergadering de dato 17 februari 2020
Onderwerp: mogelijkheid tot het indienen van bedenkingen op de toetreding van de 
RUD Zuid-Limburg tot de Werkgeversvereniging SGO. 

Aan de gemeenteraad,

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel

Om er voor te zorgen dat de RUD Zuid-Limburg de arbeidsvoorwaarden van de sector gemeenten kan 
blijven volgen, is lidmaatschap van de nieuw op te richten werkgeversvereniging noodzakelijk. De 
Gemeenschappelijke Regeling van de RUD Zuid-Limburg schrijft voor dat de raden van de 
deelnemende gemeenten en Provinciale Staten in de gelegenheid worden gesteld eventuele wensen 
en bedenkingen over het lidmaatschap naar voren te brengen. Middels deze nota willen wij 
aangeven hiervan geen gebruik te willen maken.

2. Situatie / Aanleiding / Probleem

Door de komst van de Wet normalisatie rechtspositie ambtenaren (Wnra) is de ambtelijke 
arbeidsvoorwaardenregeling CAR-UWO vervangen door de komende privaatrechtelijke cao 
Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties (SGO). Deze Cao wordt namens de werkgevers 
afgesloten door een nieuw op te richten Werkgeversvereniging SGO. In deze werkgeversverenigingen 
kunnen organisaties in de gemeentelijke sectoren zoals de Regionale UitvoeringsDienst Zuid-Limburg 
(hierna RUD-ZL) en GGD’en  aansluiten zodat zij middels de Cao SGO dezelfde arbeidsvoorwaarden 
kunnen hebben als in de Cao Gemeenten. 

3. Relatie met bestaand beleid

Gemeenschappelijk Regeling RUD-ZL.

4. Gewenst beleid en mogelijke opties

Door het uiten van bedenkingen en of wensen is het mogelijk dat de RUD-ZL niet de 
arbeidsvoorwaarden van de sector gemeenten kan volgen. Wat resulteert in verschillende 
arbeidsvoorwaarden tussen gemeenten en organisaties in de gemeentelijke sector.

5. Samenwerking

Met de gemaakte keuze van Valkenburg aan de Geul sluit de gemeente aan bij de gekozen lijn van 
de buurgemeenten in de regio Maastricht-Heuvelland.

6. Aanbestedingen

N.v.t.

7. Duurzaamheid

N.v.t.

8. Financiën

N.v.t.
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9. Communicatie

Middels bijgaande brief richting het Algemeen Bestuur van de RUD-ZL wordt aangeven dat de 
gemeente Valkenburg aan de Geul geen bedenkingen wil uiten.

10. Afwegingen en Advies

Middels bijgaande brief aangeven dat de gemeente Valkenburg aan de Geul geen wensen en/of 
bedenkingen heeft over het lidmaatschap van de nieuw op te werkgeversvereniging.

11. Bijlagen

 Brief RUD Zuid-Limburg inzake lidmaatschap Werkgeversvereniging SGO, met verzoek aan de 
raad om vóór 1 april 2020 eventuele wensen/bedenkingen kenbaar te maken.

 Uitgaande brief aan Algemeen Bestuur RUD Zuid-Limburg geen bedenkingen namens de raad van 
Valkenburg aan de Geul.

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul,

mr. G.S. Reehuis dr. J.J. Schrijen
algemeen directeur/gemeentesecretaris burgemeester
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 14 januari 2020;

Gehoord de raadsadviescommissie Stedelijke Ontwikkeling en Beheer de dato 28 januari 2020.

B e s l u i t :

 Namens de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul geen bedenkingen te uiten op de 
toetreding van de RUD Zuid-Limburg tot de Werkgeversorganisatie Samenwerkende 
Gemeentelijke Organisaties. 

 Dit besluit kenbaar te maken aan  het Algemeen Bestuur van de RUD Zuid-Limburg door middel 
van bijgevoegde brief.

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 17 februari 2020.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, dr. J.J. Schrijen,
griffier voorzitter


